

# Skedevi Hembygdsförening

Protokoll fört vid styrelsemöte den 6 mars 2018 kl. 14.00 i Hävla Sportklubbs lokal.

Närvarande: Lena Melin, Bert Hellman, Ronny Ericsson, Majvor Ericsson, Inger Apelqvist, Kristina Molberg, Ulla Carlson, Inga Axelsson, Anita Larsson, Sixten Karlsson, Kerstin Ericsson, Birgitta Wärn, Ulla Köhler.

**1. Mötets öppnande.**

Ordförande Lena Melin hälsade välkommen och öppnade mötet.

**2. Dagordning.**

Utsänd dagordning godkändes.

**3. Mötets sekreterare.**

Valdes Ulla Köhler.

**4. Att justera dagens protokoll.**

Valdes Kerstin Ericsson.

**5. Föregående protokoll.**

Föregående protokoll u.a.

**6. Ekonomi.**

Ronny Ericsson redogjorde för ekonomin, som vid dagens datum var det aktuella saldot 55582 kr.

**7. Rapporter.**

Lena rapporterade att den fint ornamenterade höräfsan och ljuskronan gjord som luffarslöjd, som Länsmuseum ville låna för sin utställning under temat ( Folkkonst) är nu utlånade, papper om det finns i kassaskåpet ( Käxelvik ).

Ulla rapporterade om ett besök hos Gun Jansson och gott eftermiddagskaffe, samt många hälsningar till alla i styrelsen, från Gun.

Ulla rapporterade vidare att Ingvar tagit kontakt med Håkan Magnusson och Henry Johansson från Ändebol som lovat att komma till årsmötet den 15 april och visa bilder bl.a om Tisnare kanal.

**8. Övriga Frågor.**

Program för 2018 diskuterades och beslutades. Inför torpvandringen vid Ruda lovade Inga Axelsson att kontakta Roland Eriksson som bor vid Skogalund, för mer information om torpen runt vandringen.

Inför helgerna vid Öppet-Hus bestämdes vilka som är ansvariga, men det går att byta med varandra.

Lena Melin meddelade att hon på grund av personliga skäl, ej kan fortsätta som ordförande för vår förening och väljer att avgå vid årsmötet.

**9. Nästa möte.**

Nästa möte den 15 april efter årsmötet.

**10. Avslutning.**

Lena avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Underskrifter:

Vid protokollet: Ulla Köhler.

Ordförande Lena Melin.

Justeras: Kerstin Ericsson.